

Кингодинский Колхозник

ОРГАН УЛЕТОВСКОГО РАЙНОМА КОМУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
СОВЕТСКОГО СОЮЗА И РАЙСОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 9 (1878)
Воскресенье
30
ЯНВАРЯ
1955 г.

Цена 10 коп.

Шире агитацию за кандидатов народного блока коммунистов и беспартийных!

В райкоме КПСС и райисполкоме

О неотложных мерах по выполнению плана заготовки и вывозки делового леса для строительства в колхозах

Рассмотрев материалы по выполнению плана заготовки и вывозки строевого леса колхозами района для строительства животноводческих и других производственных объектов в сезон 1954-1955 г., бюро райкома КПСС и исполком Улетовского райсовета депутатов трудящихся отметили, что заготовка и вывозка леса к местам строительства в колхозах проходит крайне неудовлетворительно. По состоянию на 1 февраля 1955 г. колхозами и МТС района заготовлено леса всего лишь 7100 кубометров и вывезено его 3180 кубометров, или на 26 процентов к плану.

Особенно плохо обстоит дело с заготовкой и вывозкой леса в колхозах «Красный боец» (председатель т. Союзов), «Путь к коммунизму» (председатель т. Волошин), «Объединение» (председатель т. Щербаков), имени Ленина (председатель т. Стрампов). В этих колхозах план заготовки и вывозки леса выполнен на 1 февраля от 10 до 20 процентов.

В целях выполнения плана заготовки и вывозки леса для строительства животноводческих помещений, а также выполнения плана строительства производственных объектов в колхозах в 1955 году, бюро райкома КПСС и исполком райсовета постановили: объявить с 1 февраля по 27 февраля месячник по заготовке и вывозке леса в колхозах района.

Бюро и исполком обязали секретарей первичных парт-организаций и руководителей предприятий и учреждений райцентра предложено в период месячника, путем организации воскресников, заготовить и вывезти леса для колхоза «Путь к коммунизму» в количестве, установленном заданиями.

ния плана заготовки и вывозки леса, доукомплектовать бригады лесорубов рабочей силой и транспортом, разработать в каждом колхозе и в МТС графики вывозки строительного леса к местам строительства, установив строгий контроль за их выполнением. Обеспечить ко дню выборов безусловное выполнение плана заготовки и вывозки леса каждым колхозом и МТС.

Директорам МТС предложено пополнить состав созданных бригад по заготовке и вывозке леса рабочей силой и транспортом.

Председателей сельских Советов бюро и исполком обязали обсудить на сессиях и исполкомах отчеты председателей колхозов, бригадиров лесозаготовительных и транспортных бригад, а также директоров МТС о ходе выполнения плана заготовки и вывозки леса, принять все меры к выполнению плана, привлечь к работе по заготовке леса депутатов и советский актив, организовав массовые выходы людей на заготовку леса.

Секретарям первичных парт-организаций и руководителям предприятий и учреждений райцентра предложено в период месячника, путем организации воскресников, заготовить и вывезти леса для колхоза «Путь к коммунизму» в количестве, установленном заданиями.

Бюро и исполком обязали заведующего отделом по строительству в колхозах т. Косарцева повседневно заниматься вопросом заготовки и вывозки леса, а также строительством животноводческих помещений в колхозах района.

На основании ст. ст. 32 и 84 «Положения о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР» Окружная избирательная комиссия постановила: зарегистрировать кандидатом в депутаты Читинского областного Совета депутатов трудящихся Залеского Василия Кузьмича, 1912 года рождения, проживающего в с. Улетах, члена КПСС, работающего председателем Улетовского райисполкома, для баллотировки по Улетовскому избирательному округу № 81 по выборам в Читинский областной Совет депу-

татов трудящихся, выставленного от общих собраний рабочих, служащих и инженерно-технических работников Улетовской машино-тракторной станции и колхозников колхоза им. Чапаева.

На основании ст. 87 «Положения о выборах» включить кандидата в депутаты Залеского Василия Кузьмича в избирательный бюллетень для голосования по Улетовскому избирательному округу № 81 по выборам в Читинский областной Совет депутатов трудящихся.

Председатель Окружной избирательной комиссии Л. БАБОЧЕНКО.
Секретарь Окружной избирательной комиссии З. ГЛАЗУНОВА.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Окружной избирательной комиссии о регистрации кандидата в депутаты Читинского областного Совета депутатов трудящихся по Доронинскому избирательному округу № 82

На основании ст. ст. 32 и 84 «Положения о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР» - Окружная избирательная комиссия постановила: зарегистрировать кандидатом в депутаты Читинского областного Совета депутатов трудящихся Хайруллина Шейхи Шайхатаровича, 1909 года рождения, проживающего в гор. Чите, члена КПСС, работающего главным агрономом управления сельхозпропаганды областного управления сельского хозяйства, для баллотировки по Доронинскому избира-

тельному округу № 82 по выборам в Читинский областной Совет депутатов трудящихся, выставленного от общих собраний рабочих, служащих и инженерно-технических работников Николаевской МТС и колхозников сельхозартели «Победа».

На основании ст. 87 «Положения о выборах» включить кандидата в депутаты Хайруллина Шейхи Шайхатаровича в избирательный бюллетень для голосования по Доронинскому избирательному округу № 82 по выборам в Читинский областной Совет депутатов трудящихся.

Председатель Окружной избирательной комиссии И. ДОРОШЕНКО.
Заместитель председателя Окружной избирательной комиссии Е. РЫБАКОВ.
Секретарь Окружной избирательной комиссии Д. РЕБРОВА.

КАНДИДАТЫ В ДЕПУТАТЫ УЛЕТОВСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

На основании ст. 84 «Положения о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР» Окружными избирательными комиссиями по выборам в районный Совет депутатов трудящихся зарегистрированы кандидатами в депутаты Улетовского районного Совета депутатов трудящихся и включены в избирательные бюллетени следующие товарищи по избирательным округам:

По Дроздинскому
избирательному округу № 1

Погодаев Виктор Дмитриевич, рождения 1921 года, член КПСС, работающий заместителем председателя исполкома Улетовского райсовета депутатов трудящихся, выставленный собранием рабочих и служащих промышленной артели им. 1-го Мая.

По Дроздинскому
избирательному округу № 2

Калашников Пляя Арсентьевич, рождения 1928 года, член КПСС, работающий пер-

вым секретарем Улетовского райкома ВЛКСМ, выставленный собранием рабочих и служащих Дроздинского лесозаготовительного участка Черемховского леспромхоза.

По Дроздинскому
избирательному округу № 3

Ганичева Варвара Васильевна, рождения 1914 года, член КПСС, работающая заведующей районным отделом народного образования, выставленная собранием учителей Дроздинской средней школы.

По Дроздинскому
избирательному округу № 4

Попов Анатолий Николаевич, рождения 1923 года, член КПСС, работающий начальником отдела рабочего снабжения Черемховского леспромхоза, выставленный собранием рабочих и служащих ОРСа Черемховского леспромхоза.

По Татауровскому
избирательному округу № 5

Перов Николай Петрович, рождения 1929 года, член ВЛКСМ, работающий гл. зоотехником Улетовской МТС,

выставленный собранием членом сельхозартели «Красный боец».

По Черемховскому
избирательному округу № 6

Залеский Василий Кузьмич, рождения 1912 года, член КПСС, работающий председателем Улетовского райисполкома, выставленный собранием членом сельхозартели имени Ленина.

По Шебартуйскому
избирательному округу № 7

Оськин Иван Николаевич, рождения 1913 года, член КПСС, работающий директором Черемховского леспромхоза, выставленный собранием рабочих и служащих Шебартуйского лесозаготовительного участка.

По Хадантинскому
избирательному округу № 8

Кузьмина Анисья Деомидовна, рождения 1932 года, член ВЛКСМ, работающая дояркой в колхозе им. Чапаева, выставленная собранием членом сельхозартели им. Чапаева.

(Окончание см. на 2-й стр.)



ВЫБЕРЕМ ДОСТОЙНЫХ!

Плакат художников В. Зайцева и Н. Игнатьева.
(Государственное издательство изобразительного искусства).

Кандидаты в депутаты Улетовского районного Совета депутатов трудящихся

(Окончание).

По Хадантинскому избирательному округу № 9

Любашенко Георгий Антонович, рождения 1903 года, член КПСС, работающий председателем колхоза им. Чапаева, выставленный собранием членов сельхозартела им. Чапаева.

По Улетовскому избирательному округу № 10

Разумов Николай Васильевич, рождения 1897 года, беспартийный, работающий учителем средней школы, выставленный собранием учителей Улетовской средней школы.

По Улетовскому избирательному округу № 11

Суцких Михаил Амосович, рождения 1901 года, член КПСС, работающий директором райместпромкомбината, выставленный собранием рабочих и служащих райместпромкомбината.

По Улетовскому избирательному округу № 12

Волошин Никита Трофимович, рождения 1916 года, член КПСС, работающий председателем колхоза «Путь к коммунизму», выставленный собранием членов сельхозартела «Путь к коммунизму».

По Улетовскому избирательному округу № 13

Куйдин Семен Никитич, рождения 1923 года, член КПСС, работающий заведующим отделом соцобеспечения, выставленный собранием рабочих и служащих райпищеккомбината.

По Улетовскому избирательному округу № 14

Кузьмина Валентина Ильинична, рождения 1926 года, член ВЛКСМ, работающая агрономом колхоза «Путь к коммунизму», выставленная собранием рабочих и служащих Улетовской МТС.

По Бальзойскому избирательному округу № 15

Серафимов Евгений Владимирович, рождения 1929 года, беспартийный, работающий гл. врачом районной больницы, выставленный собранием членов сельхозартела «Новая жизнь партизан».

По Бальзойскому избирательному округу № 16

Козлова Татьяна Степановна, рождения 1932 года, беспартийная, работающая дояркой в колхозе «Новая жизнь партизан», выставленная собранием членов сельхозартела «Новая жизнь партизан».

По Артинскому избирательному округу № 17

Малахина Антонина Яковлевна, рождения 1933 года, член ВЛКСМ, работающая директором Артинской семилетней школы, выставленная собранием членов сельхозартела им. Сталина.

По Аблатуанскому избирательному округу № 18

Моторин Сергей Герасимович, рождения 1928 года, член ВЛКСМ, работающий заведующим райветлечебницей, выставленный членами сельхозартела «Победа пахаря».

По Содовскому избирательному округу № 19

Вандышева Мария Михайловна, рождения 1932 года, член ВЛКСМ, работающая учительницей Содовской школы, выставленная собранием граждан с. Содовый.

По Доронинскому избирательному округу № 20

Нескоромных Мария Тарасовна, рождения 1934 года, член ВЛКСМ, работающая трактористкой Доронинской МТС, выставленная собранием рабочих и служащих Доронинской МТС.

По Доронинскому избирательному округу № 21

Ларин Михаил Андреевич, рождения 1921 года, член КПСС, работающий секретарем райкома КПСС, выставленный собранием членов сельхозартела им. братьев Суцких и Бургуловых.

По Доронинскому избирательному округу № 22

Щелканов Владимир Яковлевич, рождения 1911 года, член КПСС, работающий чабаном в колхозе им. братьев Суцких и Бургуловых, выставленный собранием членов сельхозартела им. братьев Суцких и Бургуловых.

По Доронинскому избирательному округу № 23

Рябов Леонид Назарович, рождения 1919 года, член КПСС, работающий председателем районной плановой комиссии, выставленный собранием граждан села Аблатуй.

По Доронинскому избирательному округу № 24

Глазунова Зоя Федоровна, рождения 1927 года, кандидат в члены КПСС, работающая заведующей районным отделом здравоохранения, выставленная собранием граждан с. Бор Гореканский.

По Гореканскому избирательному округу № 25

Ардашова Евдокия Федоровна, рождения 1926 года, член КПСС, работающая председателем колхоза им. Молотова, выставленная собранием членов сельхозартела им. Молотова.

По Гореканскому избирательному округу № 26

Крылов Иван Павлович, рождения 1920 года, член КПСС, работающий редактором газеты «Ингодинский колхозник», выставленный собранием членов сельхозартела им. Бескочникова.

По Николаевскому избирательному округу № 27

Страмилова Клавдия Петровна, рождения 1924 года, беспартийная, работающая комбайнером Николаевской МТС, выставленная собранием рабочих и служащих Николаевской МТС.

По Николаевскому избирательному округу № 28

Поздняков Алексей Евменович, рождения 1919 года, член КПСС, работающий директором Николаевской МТС, выставленный собранием рабочих и служащих Николаевской МТС.

По Николаевскому избирательному округу № 29

Щербаков Константин Владимирович, рождения 1913 года, член КПСС, работающий председателем Николаевского сельхозартела, выставленный собранием сельхозартела «Объединение».

По Дешуланскому избирательному округу № 30

Елькин Андрей Васильевич, рождения 1908 года, член КПСС, работающий первым секретарем райкома КПСС, выставленный собранием членов сельхозартела «Пушной гигант».

По Тангинскому избирательному округу № 31

Тарасов Иван Федорович, рождения 1917 года, член КПСС, работающий председателем райпотребсоюза, выставленный собранием членов сельхозартела «Победа».

По Тангинскому избирательному округу № 32

Арефьев Никита Евстафьевич, рождения 1904 года, член КПСС, работающий заведующим районным финансовым отделом, выставленный собранием членов сельхозартела «Победа».

По Тангинскому избирательному округу № 33

Коновалов Севастьян Писифович, рождения 1922 года, член КПСС, работающий секретарем партбюро колхоза «Победа», выставленный собранием членов сельхозартела «Победа».

По Шербартуйскому избирательному округу № 34

Измайлов Николай Григорьевич, рождения 1924 года, член КПСС, работающий секретарем Улетовского райисполкома, выставленный собранием членов сельхозартела им. Хрущева.

По Ново-Салийскому избирательному округу № 35

Сизых Валентин Михайлович, рождения 1920 года, член КПСС, работающий уполномоченным Министерства заготовок по Улетовскому району, выставленный собранием членов сельхозартела им. Ворошилова.

За дальнейший подъем общественного хозяйства колхоза

Состоялось отчетно-выборное собрание колхозников сельхозартела «Объединение», на котором они по-хозяйски подвели итоги своей работы за минувший 1954 год, отметили, что этот год был знаменателен дальнейшим подъемом всех отраслей колхозного производства.

С отчетным докладом на собрании выступил председатель колхоза т. Щербаков. Он привел в докладе ряд конкретных примеров, показывающих рост и развитие артельного хозяйства, указал на недостатки и упущения в работе правления колхоза и колхозников.

— Осуществляя мероприятия, намеченные сентябрьским и февральско-мартовским Пленумами ЦК КПСС, — говорит докладчик, — колхозники нашей сельхозартела развернули массовое соревнование за укрепление экономики колхоза, за повышение производительности труда и на этой основе добились заметных успехов в деле развития зернового хозяйства и животноводства, в деле повышения своего материального благосостояния.

Как отметило собрание, посевная площадь колхоза по сравнению с 1953 годом увеличилась на 13 процентов, поголовье коров возросло на 39, а свиней — на 15,5 процента. Значительно повысилась урожайность овощных культур в результате применения прогрессивных методов выращивания рассады. Денежный доход колхоза в прошедшем году составил 1 млн. 275 тысяч рублей. Колхоз в установленные сроки рассчитался с государством по всем видам поставок, продал в порядке госзакупа 3 тысячи центнеров зерна, полностью обеспечил себя семенами и фуражом для скота.

В колхозе укрепилась трудовая дисциплина, улучшилась организация труда. Средняя выработка на одного трудоспособного составила в 1954 году 346 трудодней.

Полноценней стал трудодень, особенно в денежном выражении. Колхозники получают за прошедший год на трудодень по 3 кг 200 граммов хлеба и по 3 руб. 23 копейки деньгами.

По колхозники на собрании говорили не только о достижениях и успехах, они основное внимание уделяли недостаткам в работе.

Было, например, отмечено, что правление колхоза плохо использовало имеющиеся возможности для развития животноводства и повышения его продуктивности, в результате чего надой молока в 1954 г. составил только по 700 литров на фуражную корову, а настриг шерсти понизился против 1952 года на 266 граммов с овцы. Колхоз не добился создания прочной кормовой базы для скота, плохо ведет строительство животноводческих помещений. Урожай картофеля и кормовых культур получены

низкие. Не изжиты факты нарушения Устава сельхозартела.

На собрании справедливо критиковались механизаторы Николаевской МТС за плохое выполнение договорных обязательств, за брак на полевых работах. Было указано на слабую роль специалистов сельского хозяйства в деле внедрения передовых методов труда и достижений науки в производство.

В принятом постановлении собрание потребовало от правления колхоза, бригадиров и заведующих фермами сосредоточить основное внимание на устранение имеющихся недостатков в работе, направить усилия колхозников на дальнейший подъем общественного хозяйства.

Первоочередной задачей собрания считает успешное проведение зимовки скота, полное сохранение поголовья, особенно молодняка, улучшение организации труда на фермах и широкого внедрения в практику передовых методов труда.

Собрание постановило получить и сохранить в 1955 году по 95 телат от каждой 100 коров, по 100 ягнят от 100 овцематок, надойть от каждой фуражной коровы по 1200 литров молока, повысить на 30 процентов настриг шерсти с одной овцы, применить метод холодного выращивания телат, провести случку овец для зимнего окота, на 1 октября 1955 г. выполнить план развития животноводства по всем видам скота.

Для достижения успехов в животноводстве колхозники решили создать прочную кормовую базу. Решено образцово подготовиться к весеннему севу и провести его в сжатые сроки. Не менее 100 гектаров колхоз распашет по методу т. Мальцева. Для выращивания рассады будет сделано 190 тысяч питательных горшочков и расширено парниковое хозяйство на 200 рам.

Намечены большие работы в области строительства: будут построены типовой телатник на 100 голов, коровник на 80 голов, кошара на 1000 овец, зернохранилище, капитально отремонтирован свиначник, механизирован центральный ток и начнется механизация МТФ.

В целях повышения производительности труда и укрепления трудовой дисциплины собрание установило минимум выработки трудодней для мужчин — 350, для женщин — 150.

За счет колхоза решено в 1955 году направить на курорты и в дома отдыха пять передовиков соревнования. Собрание запланировало получить в 1955 году денежный доход колхоза в сумме 1 млн. 500 тысяч рублей.

Колхозники сельхозартела «Объединение» вызвали на социалистическое соревнование членов колхоза «Победа».

Редактор И. КРЫЛОВ.